

省委第七巡视组专项巡视英德市工作动员会召开

根据十三届省委巡视工作部署，11月14日上午，省委第七巡视组专项巡视英德市工作动员会召开。省委第七巡视组组长孙川东作了动员讲话，对深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神和关于巡视工作重要论述，认真落实省委部署，扎实做好本轮巡视工作提出具体要求。清远市委常委、市纪委书记、市监委主任聂公佐代表清远市委出席会议并发言，英德市委副书记、市长翟永鸣主持会议并作表态发言。

英德市四套班子领导成员，市法院院长、市检察院检察长，省委第七巡视组有关同志出席会议；英德市其他在职四级调研员以上职级干部，市纪委监委和市委组织部班子成员，市委、市人大常委会、市政府、市政协办公室主要负责同志，市委巡察办主任和巡察组组长，市直（驻英）有关单位主要负责同志，各镇（街）党（工）委、政府（办事处）主要负责同志及分管“百千万工程”工作党（工）委副书记，市“百千万工程”指挥办相关负责同志及各工作专班牵头单位主要负责同志列席会议。

孙川东强调，进入新时代，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排。省委坚持向习近平总书记、党中央看齐，一以贯之把巡视作为推进全面从严治党、履行全面监督职责的重要抓手，守正创新、稳中求进，持续推动我省巡视从单位全覆盖向

重大政治任务全覆盖深化，从有形覆盖向有效覆盖提升，彰显了发挥政治巡视利剑作用、监督保障广东现代化建设的鲜明态度和坚定决心。省委决定继续聚焦“百千万工程”，对粤东西北其他47个县（市、区）开展专项巡视，目的是以有力有效的政治监督，推动市县党委拿出精准之策、非常之力、务实之举，加力提速推进“百千万工程”，确保高质量完成“三年初见成效”目标任务，充分体现了省委对粤东西北地区工作的高度重视。英德市各级党组织和党员干部要切实提高政治站位，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，充分认识本轮巡视的重要意义，强化主动接受监督的政治自觉、思想自觉和行动自觉，与巡视组一道，共同完成好省委交给的政治任务。

孙川东指出，省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记关于城乡区域协调发展重要论述和视察广东重要讲话、重要指示精神，始终聚焦“百千万工程”这一监督主题，围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、履行职能责任落实“百千万工程”重点任务、落实全面从严治党“两个责任”和新时代党的组织路线等方面，深入查找并推动解决责任落实、任务落实、项目落实、作风落实等方面的问题不足，促进“百千万工程”行稳致远。

聂公佐表示，省委对英德市开展专项巡视，既是一次全面的“政治体检”，也是一次深刻的党性教育，充分体现了省委对英

德工作的高度重视，对英德党员干部的关心爱护。英德市各级党组织和党员领导干部要从坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”的政治高度深刻认识这次巡视对帮助英德市纵深推进全面从严治党，进一步以头号力度推动“百千万工程”加力提速全面突破的重要意义，坚决扛起主体责任，以对党绝对忠诚的鲜明态度，不折不扣完成好省委巡视组交办的各项任务，奋力开创英德高质量发展新局面。清远市委将严格对标省委要求，坚决服从省委巡视组工作部署安排，严守党的纪律和巡视工作要求，从清远市级层面主动配合做好各项工作，确保巡视工作顺利开展。

翟永鸣表示，省委对英德市开展专项巡视，对加强全市各级党组织建设、推进英德高质量发展具有重大意义。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命和关于巡视工作的重要论述精神，从讲政治、讲规矩、讲纪律的高度，充分认识开展巡视工作的重大意义，把接受和支持巡视作为查找问题、补齐短板、改进工作、推进发展的宝贵机遇，全力配合做好省委巡视各项工作。要严格按照巡视组的工作计划和具体安排，明确各部门职责分工，积极做好配合和服务保障各项工作，确保巡视工作有序开展。要以此次巡视为契机，始终保持正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，不折不扣、不留死角做好巡视反馈问题整改，不断完善制度体系和工作机制，切实推动巡视整改“后半篇文章”见真章、求实效。

根据省委巡视工作统一部署，省委第七巡视组从11月14日

至 12 月底，对英德市开展专项巡视。按照《中国共产党巡视工作条例》《广东省委巡视工作实施办法》有关规定，省委巡视组主要受理反映英德市领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责同志和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律及生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于本次巡视受理范围的信访问题，将按规定由英德市和有关部门认真处理。

巡视期间，省委巡视组设专门值班电话：0763-8672025（每日受理电话的时间为 8:30—17:30）；专门邮政信箱：广东省清远市 A015 号邮政信箱。巡视组受理信访时间截止到 2024 年 12 月 26 日。